4. Sinif
Matematik

Bslme Islemi

Yaprak Test-2
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1) Yukaridaki bélme isleminde bélen kalan

sayinin 5 katidir. Béliim, bélenin — i

6
kadardir. Bélinen sayi kagtir?
A) 598 B) 600 C) 612 D) 610
r N )
25000 + 10 250
> < —
2500 + 100 2500
> < ————
250000 -+ 1000 25
- \ —
250000 +~ 10 25000

2) Yukaridaki bélme islemleri ile sonuglari
eslestirildiginde hangi sekil ortaya ¢ikar?

e
€)% )

=<
A) B)

[ (25000:1000) x (2500:100) ]

3) Yukarida verilen bélme isleminin sonucu
kagtir?

A) 6250
€) 625000

B) 625
D) 62500

4) Asagidaki bélme islemlerinden hangisi
kalansiz bir bélmedir?

A)72+5
C)53+3

B)76 -3
D)84+7

[ 54 x42 =y + 1269 ]

5) Yukarida verilen esitligi saglamak igin y
yerine kag yazilmahdir?

A) 1000 B) 1001 C) 999 D) 998

[ 1256+6 I 50078+12 I 8345+98 ]

6) Yukarida verilen bélme islemlerinin
bélimleri kag basamaklidir?

MEE 4 3
B)| 4 5 3
ol 3 4 4
D)| 4 5 4

7) Bir bélme igleminde bélen 7 olduguna gére
kalanin alabilecegi degerlerin toplami kagtir?

A)7 BY21  (C)28  D)45
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8) Yukarida verilen bélme islemi tablosuna
gore (L x M) = K isleminin sonucu kagtir?

A) 2800 B)1500 C)3400 D)4200

9) Yukarida verilen bélme iglemi asagidaki
islemlerden hangisinin tahmini sonucunu
bulmak igin yapilmistir?

A) 384 =35
C) 394 +37

10) Aralarinda 8'er fark bulunan ardisik bes
sayinin toplami 280'dir. M+N isleminin sonucu
kagtir?

B) 388 =36
D) 382+ 32

A) 108 B) 112 C) b6 D) 110
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11) Yukaridaki dengede durmaktadir. Kiipiin bir
tanesinin kiitlesi 24 kg olduguna gére silindirin bir
tanesinin kiitlesi ne kadardir?

A) 55 D) 60

B) 45 C) 50

12) Yukarida verilen bélme isleminde kalan 5
olduguna gére béliinen sayi igin hangi bilgi
dogrudur?

A) (ax10)+5
B) (ax5)+(ax5)
€) (ax10):5
D) (10x5)+5

Bir firinda bir haftada 3164 ekmek
yapilmistir. Ekmeklerin tanesi 3 liraya
satildigina gore bir giinde kag lira para

kazanmistir?

13) Yukaridaki problemin ¢éziim basamaklari
hangisinde dogru verilmistir?

A) 3164 -7 B) 3164 -+ 3
552 x 3 432 x7
C)3164-7 D)3 x7
452 x 3 3164 + 21
¥
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